BRELLA VASE®

The Most Versatile Centerpiece Around

What makes BRELLA VASE® the perfect solution for an outdoor table setting?

Whether you prefer tall or short centerpiece plant arrangements, fresh, dried or silk flowers, or those made with fanciful design material, *BRELLA VASE*® can help showoff the perfect display for any patio table setting. The 5" size can also double as a festive napkin or plastic-ware holder for any occasion or celebrated event.



- *BRELLA VASE*® is easy to add or remove from the table. Create your centerpiece and then simply slide the two watertight vase halves together <u>around</u> the umbrella pole at tabletop and lock them in place.
- **BRELLA VASE**® patented design comes in two sizes and eight colors, four opaque and four translucent which offers the versatility of mixing and matching the vase color with the display or to compliment other patio color schemes.
- *BRELLA VASE*® is unbreakable, dishwasher safe and UV stabilized for extended outdoor use so they won't fade when left outdoors like most plastic items.
- BRELLA VASE® can be imprinted with special event names and company logos.
- For more information about *OFF-THE-WALL BRELLA*TM and other distinctive Blue Star Group products, we invite you to tour the **BlueStarGroup.BIZ** website.







